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La nuova Trinciatrice per interfilare BGP 
Green serie FC garantisce un ottimo risultato 
contro la crescita delle erbe infestanti nei 
frutteti e negli oliveti. Con la sua nuova 
configurazione riusciamo ad operare anche 
in quegli impianti dove la distanza fra le 
file è minima ed abbiamo ottimi risultati 
persino nei terreni con baulature. Grazie ad 
un sistema di ammortizzatori la macchina si 
posiziona sempre perfettamente a terra. È 
dotata di un serbatoio idraulico indipendente, 
posizionato posteriormente al trattore. La 
macchina si può configurare in due versioni, 
una con tastatore idraulico automatico, che 
consente lo spostamento laterale della testata 
trinciante e l’altra senza tastatore. Grazie 
alla sua installazione anteriore al trattore, 
semplifica e facilita il taglio delle erbe 
infestanti. Inoltre la macchina dispone della 
nuova testata trinciante BGP, che permette di 
tagliare l’erba anche su terreni con impianto 
di irrigazione posato a terra. Soluzione molto 
vantaggiosa specialmente per chi pratica 
coltivazioni biologiche.

La nueva desbrozadora BGP Green serie 
FC para interfilas garantiza un excelente 
resultado contra el crecimiento de las 
malas hierbas en los huertos y en los 
olivares. Gracias a su nueva configuración 
es posible operar también en los huertos 
dónde hay una distancia mínima entre las 
filas y en presencia de caballones. Con su 
sistema de amortiguadores la máquina 
se posiciona siempre en el suelo. Tiene 
un depósito de aceite independiente 
instalado detrás del tractor. La máquina 
es disponible en dos versiones, una con 
cable palpador hidráulico automático 
que permite desplazar lateralmente 
el cabezal cortador y la otra sin este 
elemento. Gracias a su instalación en 
frente al tractor, facilita el corte de las 
malas hierbas. Además la máquina está 
dotada del nuevo cabezal cortador BGP, 
que permite cortar la hierba también en 
los terrenos con instalación de irrigación 
en el suelo. Es una solución ideal para los 
huertos orgánicos.

The new shredder for inter rows BGP Green 
FC series assures a great result against the 
growth of weeds in orchards and olive-
yards. With its new configuration we are 
able to work even in those fields where 
there is a minimum distance among the 
rows of trees and also where the bed 
forming technique is used. Thanks to 
shock absorbers the machine always 
touches the ground. It has an independent 
hydraulic tank, installed behind the 
tractor. The machine is available in two 
versions, one with an automatic hydraulic 
sensor wire allowing to move the cutting 
head sideways and the other one without 
this element. Thanks to its installation 
in front of the tractor, it simplifies the 
cut of weeds. In addition, the machine is 
equipped with the new BGP cutting head, 
that allows growers to cut the grass even 
where there is an irrigation system placed 
on the ground. This solution is perfect for 
organic farming.

Le nouveau broyeur pour les rangées 
BGP Green Série FC garantit un 
excelente résultat contre la croissance 
de mauvaises herbes dans les vergers et 
and les oliveraies. Grâce à sa nouvelle 
configuration l’on peut travailler sur les 
terrains où il y a très peu de distance 
parmi les rangées et même en presence de 
buttes. Avec des amortisseurs la machine 
est toujours positionnée sur terre. Elle 
a un reservoir de l’huile indepéndant 
installé derrière le tracteur. La machine 
est disponible avec un tâteur hydraulique 
automatique qui permet de déplacer 
latéralement l’épareuse et aussi sans cet 
élément. L’installation devant le tracteur 
facilite la coupe de mauvaises herbes. 
En outre la machine est equipée avec 
la nouvelle épareuse BGP, qui permet de 
couper l’herbe même dans les terrains où 
il y a une installation d’irrigation sur le 
sol. C’est une solution idéale pour les 
cultures biologiques.
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BGP Green FC Series Technical Data Sheet
Ficha Técnica BGP Green Serie FC 

Données Techniques BGP Green Serié FC 

SCHEDA TECNICA BGP GREEN SERIE FC 

Le illustrazioni e le caratteristiche tecniche sono puramente indicative e non impegnative. Qualsiasi modifica di carattere tecnico o commerciale sarà effettuata senza obbligo di preavviso.
The illustrations and the technical characteristics are purely indicative and not binding. Any modification of a technical or commercial character will be made without obligation of prior notice.
Las imágenes y las características técnicas son meramente indicativas y no vinculantes. Cualquier modificación de tipo técnico o comercial se realizará sin obligación alguna de aviso previo.
Les illustrations et les spécifications sont à titre indicatif et non contraignant. Toute modification de l’activité technique ou commerciale sera effectuée sans préavis.

Questo disegno e le sue informazioni sono di proprietà della ditta B e G, ogni riproduzione è vietata. Qualsiasi trasgressione sarà perseguita a norma delle leggi vigenti.
This drawing and its information are the property of B e G Company, and any reproduction is prohibited. Any transgression will be punished according with the laws in force.
Este dibujo y la información contenida son propiedad de la empresa B e G, queda prohibido todo tipo de reproducción. Cualquier violación será perseguida con arreglo a la legislación vigente.
Cette conception et son information sont la propriété de la société B e G, toute reproduction est interdite. Toute violation sera poursuivie en vertu des lois existantes.
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BGP GREEN SERIE FC
Modello-Model-Modelo-Modèle A B C D

BGP GREEN FC 1000 1000 mm (3.3 ft) 3100 mm (10.2 ft) 1100 mm (3.6 ft) 1760 mm (5.8 ft)

BGP GREEN FC 800 800 mm (31.5  in) 2900 mm (9.5 ft) 915 mm (36 in) 1560 mm (5.1 ft)

BGP GREEN FC 600 600 mm (23.6 in) 2700 mm (8.9 ft) 730 mm (28.7 in) 1450 mm (4.8 ft)

BGP GREEN SERIE FC

Modello
Model

Modelo
Modelè

Larghezza Testata mm/ft
Cutting Head Width mm/ft

Anchura Cabezal Cortador mm/ft
Largueur Épareuse mm/ft 

Coltelli Snodati n°
Articulated Blades n°
Cuchillo Articulado n°
Lames Articulées n°

Olio lt/Gal
Oil lt/Gal

Aceite  lt/Gal
Huile  lt/Gal

Giri Rotore
Rotor Revolutions

Revoluciones Rotor
Tours Roteur

Giri Albero Cardanico
Cardan Shaft Tours

Revoluciones Árbol Cardan
Tours Arbre à Cardan

BGP GREEN FC 1000 1000 / 3.3 40 70/18.5 2500 rpm 540 rpm

BGP GREEN FC 800 800 / 2.6 32 70/18.5 2500 rpm 540 rpm

BGP GREEN FC 600 600 / 2 24 70/18.5 2500 rpm 540 rpm

Modello
Model

Modelo
Modelè

Peso Macchina
Machine Weigth
Peso Máquina
Poids Machine

Peso Serbatoio
Independent oil tank weight

Peso del Depósito de Aceite Independiente
Poids du Réservoir D’huile Indépendant

Trattrici Consigliate
Recommended Tractors

Tractores Recomendados
Tracteurs Conseillés

BGP GREEN FC 1000 450 kg  (992 lb) 200 kg (441 lb) 70/100 hp

BGP GREEN FC 800 430 kg  (948 lb) 200 kg (441 lb) 70/100 hp

BGP GREEN FC 600 410 kg  (904 lb) 200 kg (441 lb) 70/100 hp
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Modello-Model-Modelo-Modèle A B C D

BGP GREEN FC 1000 1000 mm (3.3 ft) 3100 mm (10.2 ft) 1100 mm (3.6 ft) 1760 mm (5.8 ft)

BGP GREEN FC 800 800 mm (31.5 in) 2900 mm (9.5 ft) 915 mm (36 in) 1560 mm (5.1 ft)

BGP GREEN FC 600 600 mm (23.6 in) 2700 mm (8.9 ft) 730 mm (28.7 in) 1450 mm (4.8 ft)

Modello-Model-
Modelo-Modèle

Larghezza Testata mm/ft
Cutting Head Width mm/ft

Anchura CabezalCortador mm/ft
Largueur Épareuse mm/ft

Coltelli Snodati
Articulated Blades
Cuchillos Articulados 
Lames Articulées 

Olio lt/Gal
Oil lt/Gal
Aceite lt/

Gal
Huile lt/Gal

Giri Rotore
Rotor Revolutions
Revoluciones Rotor

Tours Roteur

Giri Albero Cardanico
Cardan Shaft Tours

Revoluciones Árbol Cardan
Tours Arbre à Cardan

BGP GREEN FC 1000 1000 / 3.3 40 70/18.5 2500 rpm 540 rpm

BGP GREEN FC 800 800 / 2.6 32 70/18.5 2500 rpm 540 rpm

BGP GREEN FC 600 600 / 2 24 70/18.5 2500 rpm 540 rpm

Modello-Model- 
Modelo-Modèle

Peso Macchina
Machine Weigth
Peso Máquina
Poids Machine

Peso Serbatoio
Independent oil tank weight

Peso del Depósito de Aceite Independiente
Poids du Réservoir D’huile Indépendant

Trattrici Consigliate
Recommended Tractors

Tractores Recomendados
Tracteurs Conseillés

BGP GREEN FC 1000 550 kg (1212 lb) 200 kg (441 lb) 90 / 100 hp

BGP GREEN FC 800 530 kg (1168 lb) 200 kg (441 lb) 90 / 100 hp

BGP GREEN FC 600 510 kg (1124 lb) 200 kg (441 lb) 90 / 100 hp


